

В Тайшете начата доследственная проверка по факту инцидента с малолетним ребенком



16 января вблизи школы №85 в г.Тайшете во время катания с горки 10-летний мальчик провалился в канализационный колодец. Спустя непродолжительное время ребенка вытащили и доставили в больницу. Его жизни и здоровью ничего не угрожает. По данному факту следственным отделом по г. Тайшет СУ СК России по Иркутской области начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность).

В рамках проверки следователями СК будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, ответственных за содержание и обслуживание канализационной сети на указанном участке местности, где случилось происшествие с ребенком. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1647731>